

100 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	教育系
姓 名	楊O琇
得獎感言	<div data-bbox="673 490 1254 613" style="border: 1px solid black; padding: 5px; text-align: right;"> <p>教育學系四年級 楊O琇</p> </div> <p>很榮幸能獲得校友總會的獎學金，謝謝教育系的師長給了我這莫大的肯定，當得知自己是系上推薦的人選，讓我受寵若驚，也讓我更有自信，更有動力朝自己未來的目標前進。</p> <p>大學這三年多的日子過得非常多采多姿，參加了不少活動，例如加入系上的排球隊，在課餘時間有個固定的時間可以練練自己的體力，也可以藉此和系上的學姐學妹建立有如姐妹般的感情；在大二大三的時候也參加了一些志工活動，盡自己一點微薄的力量幫助他人，在活動過程中看到被幫助的人露出開心的笑容，那種感覺真的很棒；今年暑假也跟著學校一起到中國大陸湛江市作學術交流，除了在交流論壇上聽到兩岸學生精彩的分享外，也欣賞了許多美不勝收的風景，七天的旅程裡享受到貴賓級的待遇，也體驗了不同於臺灣的人文風情；此外，自己也透過擔任家教來充實自己的教學能力，一方面培養自己在教學上的口語表達能力，一方面透過家教的方式了解自己還有那些地方是需要再加強的。</p> <p>在這三年來也曾經迷惘過，不知道自己未來要的是什麼，或許是因為現在教師缺額很少，很多人都不看好教育系畢業的學生，讓我們對系上的認同感也逐漸減少。但我很感謝現在教育系的系主任—江志正主任，在他擔任班導師的時候就非常鼓勵我們，從大一進學校就讓我們思考自己在大學這四年要達到什麼目標、要怎麼去實現這些目標等，也常樂觀的告訴我們不要放棄當老師的夢想；而系上開的課不只充實了我們的理論基礎，更重要的是培養我們在實務上的經驗，系上的老師們也很認真的指導，毫不吝嗇的傾囊相授。因此，在大三下學期我就計畫好未來要努力的</p>

		<p>目標—考公務人員，同時也準備未來的教甄教檢，期望自己能更勤奮，更認真向師長們學習，一步一步踏實的朝自己的目標邁進。</p>	
--	--	--	--